
 

   

 

 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ 

 ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ                                                        Πάτρα 22/11/2024  

ΑΡΜΟΔΙΟΣ׃ ΔΙΝΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                                         Αρ.Πρωτ. 19507Α  

 ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2610366 231                                                   

. 

                              ΠΡΟΣ:  

 

                             ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΠΙΗΣΗ ΤΗΣ ΙΣΧΥΟΥΣΑΣ ΑΕΠΟ ΤΗΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΕΕΛ ΠΑΤΡΑΣ 

 Η ΔΕΥΑ Πάτρας διενεργεί με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, ως ορίζει το 

άρθρο 328 του Ν.4412/2016, την παρούσα διαγωνιστική διαδικασία προκειμένου για 

την τροποποίηση της ισχύουσας ΑΕΠΟ της εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων 

ΕΕΛ ΠΑΤΡΑΣ σύμφωνα με την επισυναπτόμενη τεχνική έκθεση  της Διεύθυνσης 

Περιβάλλοντος- Τμήμα ελέγχου επεξεργασίας πόσιμου νερού .  

Ο Προϋπολογισμός για το σύνολο της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 6.000,00 

€ πλέον Φ.Π.Α. 24% 1.440,00 €. Η εν λόγω δαπάνη θα χρηματοδοτηθεί από ίδιους 

πόρους με κωδ. Προϋπολογισμού 62.07.002.928, με κωδικούς δημόσιας σύμβασης 

CPV 90700000-4.  Για την εν λόγω δαπάνη υφίσταται εγγεγραμμένη  πίστωση και έχει  

εκδοθεί η με αριθ. πρωτ. 18775Α/05-11-2024 (ΑΔΑ:62Ρ0ΟΡΑΣ-0ΨΞ ) απόφαση  

ανάληψης υποχρέωσης πολυετούς δαπάνης. 

Κριτήριο κατακύρωσης: την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

βάση τιμής.  

 

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά σε κλειστό σφραγισμένο 

φάκελο,  στο Τμήμα Πρωτοκόλλου της Επιχείρησης στο κτίριο της  ΔΕΥΑ Πάτρας 





 

στην Ακτή Δυμαίων 48 στην Πάτρα ή στο info@deyap.gr, έως την 27η Νοέμβριου 

2024 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 14.00 μ.μ.. 

 

 

 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

Ο Ανάδοχος υποχρεούται να εκδίδει ηλεκτρονικό τιμολόγιο. 

Η προσφορά θα συνοδεύεται, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 από τα 

κάτωθι κατά περίπτωση δικαιολογητικά: 

 

  ως δικαιολογητικά συμμετοχής   

• Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία θα αναφέρει ότι ο 

οικονομικός φορέας  : 

         -   Αποδέχεται  πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας 

πρόσκλησης 

- περί μη έκδοσης απόφασης αποκλεισμού σύμφωνα με το άρθρο 74 του Ν. 

4412/2016. 

• Απόσπασμα ποινικού μητρώου (έκδοσης τελευταίου τριμήνου) ή Απόσπασμα 

ποινικού μητρώου (έκδοσης τελευταίου τριμήνου) ή Υπεύθυνη Δήλωση 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 9 του άρθρου 80 του ν.4412/2016. 

• Φορολογική ενημερότητα  σε ισχύ που να αναγράφει:  για ΚΑΘΕ ΝΟΜΙΜΗ 

ΧΡΗΣΗ ΕΚΤΟΣ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 

• Ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ που να αναγράφει: ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΠΔΔ και ΓΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ  

• Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητήριου με το οποίο θα πιστοποιείται η 

εγγραφή στο  ΓΕΜΗ 

• Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης 

εκπροσώπησης του οικονομικού φορέα, από τα οποία προκύπτουν η νόμιμη 

σύσταση του νομικού προσώπου, όλες οι σχετικές τροποποιήσεις των 

καταστατικών, το/τα πρόσωπο /α που δεσμεύει / ουν νόμιμα την εταιρία κατά 

την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. Για τα φυσικά πρόσωπα, θα 

mailto:info@deyap.gr




 

υποβάλλεται εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου / Επιχείρησης”, όπως 

αυτή εμφανίζεται στο taxisnet. 

 

 

β)   ως δικαιολογητικά τεχνικής προσφοράς   

Όπως περιγράφονται στην επισυναπτόμενη τεχνική έκθεση . 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε µε το Τμήμα Προμηθειών στο 

τηλ.2610366231. Στην ιστοσελίδα της ΔΕΥΑΠ (www.deyap.gr) βρίσκονται 

αναρτημένα όλα τα σχετιζόμενα έγγραφα της παρούσας πρόσκλησης. 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. ΔΕΥΑΠ 

 

 

                                                 ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ  Κ. ΚΛΑΔΗΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

 

H Διεύθυνση Περιβάλλοντος για τις ανάγκες λειτουργίας των ΕΕΛ Πάτρας κρίνει 

απαραίτητη την εκπόνηση «Τροποποίηση της ισχύουσας ΑΕΠΟ της 

εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων (Ε.Ε.Λ) Πάτρας» 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 

Η προς ανάθεση μελέτη αφορά στη σύνταξη φακέλου για την τροποποίηση της 

Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) της ΕΕΛ Πατρών, προκειμένου 

να ενσωματωθούν στην ΑΕΠΟ οι περιβαλλοντικοί όροι για  αναβάθμιση και 

εκσυγχρονισμό της λειτουργίας των υφισταμένων  εγκαταστάσεων ΕΕΛ. 

 

ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ  

Η μελέτη έχει στόχο να ενημερώσει το φάκελο περιβαλλοντικής αδειοδότησης και να 

εντάξει στους περιβαλλοντικούς όρους της υφιστάμενης ΑΕΠΟ την  αναβάθμιση της 

λειτουργίας των υπαρχουσών ΕΕΛ ως εξής  

 

• Την τεχνολογική αναβάθμιση του υφιστάμενου συστήματος χώνευσης  

• Την προσθήκη εσχαροκοσκινων ως  επιπλέον  προεπεξεργασία στην 

υφιστάμενη μονάδα βιοαντιδραστηρων 

• Μονάδα υποδοχής και καθαρισμού αποφρακτικών μηχανημάτων ΔΕΥΑ 

Πάτρας 

• Την ενσωμάτωση μελέτης κλιματικής ανθεκτικότητας της ΕΕΛ σύμφωνα με τις 

απαιτήσεις του κλιματικού νόμου 

• Ανανέωση ορίων διάθεσης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία 

 

Η προεκτιμώμενη αμοιβή της προτεινόμενης μελέτης με «Τροποποίηση της 

ισχύουσας ΑΕΠΟ της εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων (Ε.Ε.Λ) Πάτρας»,  

ανέρχεται στο ποσό των 6.000,00 € χωρίς   ΦΠΑ.   

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ 

   

Η μελέτη αυτή θα περιλαμβάνει  κατ ελάχιστο : 

Το Φάκελο  Τροποποίησης ΑΕΠΟ, σύμφωνα με τα περιεχόμενα που καθορίζονται 

στην Υ.Α. 170225/2014, που θα περιλαμβάνει όλα όσα αναφέρονται στα 

παραρτήματα    

Πεδίο Εφαρμογής  

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ: 





 

1) Η προθεσμία εκπόνησης και υποβολής πλήρους φακέλου για έγκριση της μελέτης 

είναι τρεις (3) ημερολογιακοί μήνες, από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. 

2) Με την υποβολή της υπό εκπόνησης μελέτης  και την έγκριση πληρότητας από 

την αρχή αδειοδότησης, θα καταβληθεί το 70% της αμοιβής, ενώ το υπόλοιπο ποσό 

θα υποβληθεί με την έκδοση της απόφασης τροποποίησης  ΑΕΠΟ.  

3) Η επίβλεψη εκπόνησης της μελέτης θα γίνει από την Διεύθυνση Περιβάλλοντος  

4) Γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι μελετητές  ή μελετητικά γραφεία που διαθέτουν  

κατηγορία πτυχίου 27 για μελέτες  

 

Οι διαγωνιζόμενοι θα υποβάλλουν στην προσφορά τους και τα ακόλουθα 

δικαιολογητικά συμμετοχής: 

 

a. Πτυχίο κατηγορίας 27 για Περιβαλλοντικές Μελέτες ,   

b. Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα καθώς και ποινικό μητρώο. 

c. Υπεύθυνη δήλωση πως έχουν λάβει γνώση και αποδέχονται τους όρους της 

πρόσκλησης ενδιαφέροντος. 

d. Οι διαγωνιζόμενοι επί ποινής αποκλεισμού θα πρέπει να έχουν εκπονήσει 

τουλάχιστον μια περιβαλλοντική μελέτη (ΜΠΕ , τροποποίηση) της ομάδας Α1 με 

αντικείμενο μονάδας επεξεργασία λυμάτων. Τούτο θα αποδεικνύεται με Κατάλογο 

των κυριοτέρων παρόμοιων μελετών κατηγορίας, που εκπονήθηκαν την τελευταία 5-

ετία, συνοδευόμενο από υπεύθυνη δήλωση του διαγωνιζομένου, περί της έντεχνης, 

επιτυχούς και αποτελεσματικής εκπόνησης των μελετών που θα συνοδεύονται από 

τις αποφάσεις περιβαλλοντικών όρων και τις σχετικές αναθέσεις των φορέων 

 Για περισσότερες πληροφορίες - διευκρινήσεις: κ. Τυροπάνη Κωνσταντίνα 2610 

641904 

             

 Παρακαλούμε όπως αποστείλετε την τεχνική και οικονομική προσφορά σας, μαζί με 

απαιτούμενα δικαιολογητικά, σε κλειστό φάκελο στο πρωτόκολλο της ΔΕΥΑΠ 

(Ακτή Δυμαίων 48, Πάτρα) με την ένδειξη «Τροποποίηση της ισχύουσας ΑΕΠΟ 

της εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων (Ε.Ε.Λ) Πάτρας»  στην ημερομηνία 

που αναγράφεται στην πρόσκληση. (Ακτή Δυμαίων 48 Πάτρα)  

 

 

 

               Η Συντάξασα 

 

                         Εθεωρήθη 

          Πάτρα    22-10-2024                Πάτρα  22-10-2024 

        Κωνσταντίνα Τυροπάνη 

          Χημικός  Μηχανικός 

     Παπαγεωργακόπουλος Κωνσταντίνος 

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός & Τεχνολογίας                

Υπολογιστών 

  

 

 

 




